

魅力鄄城

全力做好依法治县各项工作 为“三年大变样”提供坚强法治保障

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月1日,鄄城县全面依法治县委员会第二次会议召开,市委副书记、县委书记张伦主持会议,县委副书记、县长袁红兵,县人大常委会主任孙彦军,县委副书记赵海林参加会议。

张伦指出,习近平总书记在中央全面依法治国委员会第三次会议上的讲话,为依法做好疫情防控提供了根本遵循。全县上下要认真学习贯彻,进一步提高政治站位,自觉把思想和行动统一到中央决策部署和省市工作要求上来,充分发挥县委全面依法治县委员会牵头抓总、把关定向和综合协调的职能作用,全面提高依法防控、依法治理能力,为全县防疫复工、经济发展

等工作提供有力的法治保障。

张伦强调,要牢固树立“依法治县”理念,按照《县委全面依法治县委员会2020年工作要点》中的职责分工和工作要求,认真履职尽责,抓好“一次办好”改革,深化“企业吹哨、部门报到”机制,营造“人人都是营商环境,个个都为企业护航”的浓厚法治氛围。要持续推进法治社会建设,加快形成共建共治共享的现代基层社会治理新格局。

张伦指出,针对疫情带来的经济冲击,要用法治的手段保障企业有序复工复产。要为企业免费提供法律咨询,“点对点”式开展法治帮扶。要依法妥善处理涉劳、工资支付引发的纠纷,切实保障劳动者和企业的合法权益。要以“法律六进”为载体,

做好疫情期间涉企法律法规、政策措施宣传工作。

张伦要求,要坚持把基层作为社会治理的基础性工作来抓,依托县法制宣传教育基地、禁毒教育基地、黄河大街普法长廊、“普法广场”等法治文化阵地,着力提高法治服务能力,不断夯实社会治理基础。

鄄城县领导侯养学、周传国、冯华奇、孙英、陈东明、冯银亭、陈文增参加会议。会上,书面传达了中央全面依法治国委员会第三次会议精神、省委全面依法治省委员会第三次会议精神和市委全面依法治市委员会第二次会议精神,审议通过了《鄄城县2019年度法治建设情况报告》和《县委全面依法治县委员会2020年工作要点》。

鄄城与华能山东、青岛特锐德 举行三方战略合作框架协议签约仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,鄄城县人民政府与华能山东发电有限公司、青岛特锐德电气股份有限公司签订三方战略合作框架协议。市委副书记、县委书记张伦主持签约仪式。

在签约仪式上,张伦首先对华能山东发电有限公司副总经理张兆舜等人一行的到来表示欢迎和感谢。张伦指出,近年来,鄄城县上下一心,努力规划建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”,取得的成绩有目共睹,我们对鄄城的发展前景充满信心。

张伦强调,目前鄄城有着巨大的发展空间,面临着难得的发展机遇。我们欢迎华能山东发电有限公司、青岛特锐德电气股份有限公司来鄄城考察签约,进行生产布局。县委、县政府将致力于打造优越的营商环境,为签约企业提供最优质、最高效的服务,通过三方的共同努力、互信合作,实现互利共赢,共同谱写出事业发展的美好篇章。

县委常委、宣传部部长周传国参加签约仪式。县政协副主席、发改局局长孙晓利陪同考察有关项目。

农村公路建设全面启动 年底基本实现“户户通”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月6日上午,在万华产业园道路建设现场,鄄城县交通运输局中通公司施工科科长郭晓冬等4名工程技术人员,正指挥两台大型摊铺机进行油层铺设,两台大型压路机紧随其后进行压实,整个施工现场呈现出一派紧张忙碌、热火朝天的景象(如图)。



为有力助推全县实施乡村振兴战略、进行美丽乡村建设,全面提升农村公路通达能力和通达水平,鄄城县交通运输局今年计划建设农村公路246.6公里,其中新改建农村公路200公里,实施路网提档升级工程39公里,箕山谷庄至旅游城等县级公路升级改造工程7.6公里。同时,全面启动农村公路“户户通”工程,确保年底基本实现“户户通”。

据鄄城县交通运输局中通公司项目建设负责人邓文介绍,目前全县农村公路建设进展十分顺利,仅县级公路建设项目就完成面层施工7公里。

凤凰镇:督导自查助力脱贫攻坚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广 陈稳) 这几天,在鄄城县凤凰镇各村的大街小巷、田间地头,经常看到几个人拿着《入户调查表》穿梭,询问扶贫方面的问题:“大爷,最近有人来您家走访了吗?您知道是谁帮扶您吗?”“您这房子住着没事吧?自来水也有吧?”……这是该镇为督促各帮扶责任人走访帮扶到位,开展的督导自查活动(上图)。

经了解,为保障活动取得实效,从3月26日开始,该镇从扶贫办、党政办、派出所等部门抽调出52名责任心强的同志成立

督导自查组,集中时间组织学习《鄄城县脱贫攻坚“大走访、大排查、大整改”活动实施方案》及其他有关文件,准确掌握各项政策要求,分成20组,利用5天时间下村入户,对全镇1639户贫困户进行督导检查。

“我们主要从材料填写情况,‘两不愁三保障’、政策落实情况、帮扶人入户率以及扶贫工作满意度等5个方面展开自查,涉及34个问题,全面掌握咱包户干部的工作情况。”该镇扶贫办主任王杭介绍道。

据悉,在5天的集中自查中,该镇坚持问题导向,采取入户督导与扶贫系统抽查分析相

结合,及时监测抽查材料填写的数据质量、逻辑关系等,重点瞄准平时问题较多的村庄和2019年人均纯收入低于4500元的贫困户,并将发现的问题及时反馈、报告给帮扶人和镇扶贫办,做到立查立改。

“今年是打赢脱贫攻坚战的收官之年,我们开展这次督导自查,就像高考前的模拟考试,模拟次数越多,对我们最后应考就越有帮助,以后我们会组织副科级干部,联合镇扶贫办形成常态化自查机制,及时发现问题,全面补齐扶贫工作短板。”该镇扶贫工作具体责任人刘颖说。